



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудниками Западного межрегионального следственного управления СК России ведется работа по социальной поддержке, правовому просвещению, индивидуальной воспитательной работе воспитанников государственного казенного учреждения социального обслуживания Московской области «Зарайский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».



В ходе беседы с учениками сотрудники управления напомнили о правилах поведения на железной дороге и о мерах безопасности, особое внимание уделено правилам безопасного пользования сетью Интернет, доведена информация о наличии и назначении телефонной линии следственного управления "Ребенок в опасности".



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В заключение ребята рассказали о своих планах на будущее, выборе профессий.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1720051>